

◆ Этнографические материалы, получаемые Харьковскимъ губернскимъ статистическимъ комитетомъ отъ народныхъ учителей Харьковской губерніи, достигли въ настоящее время довольно солидныхъ размѣровъ. Особен-ною полнотою и обилиемъ отличаются материалы, полученные отъ Старобѣльскаго инспектора народныхъ училищъ Г. А. Озюбшина, составивша-го для статистического комитета еще этнографическую карту своего уѣзда. Имъ доставлено 46 описаній, изъ ко-торыхъ нѣкоторыя представляютъ со-бою обширныя и весьма цѣнныя из-слѣдованія народной жизни. Значи-тельными по объему и очень интерес-ными по содержанію представляются также материалы, доставленные И. А. Невскимъ, инспекторамъ Купян-ско-Изюмского участка. Отъ него по-лучено 45 описаній. Не менѣе инте-ресные материалы получаются отъ Сумского инспектора А. И. Кирил-лова, доставившаго 9 описаній, и отъ Н. А. Бѣлокопытова, ин-спектора Валко-Богодуховского участ-ка, доставившаго 14 описаній. Начи-наютъ поступать материалы отъ А. В. Бородаевскаго, недавно на-значеннаго инспекторомъ Ахтырско-Лебединского участка, приславшаго 11 описаній. Плохо идутъ работы толь-ко по Волчанскуму уѣзду, такъ какъ отъ инспектора В. Н. Николае-ва получено всего 3 описанія, и осо-бенно по Харьковскому и Зміевскому уѣздамъ, такъ какъ отъ инспектора этого участка Р. Д. Еропкина не получено еще не одного описанія.